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BCDE(T (0101 1001 0111)pcof K, 16 ERIBEAER( 7

W(E9T)s B(255)16 ©(010110010111)s  M(1125)s6
THIAESUEE R (datatype) - AERFRHIBEEFEHERA ?
(WELEL (integer) BEEE] (long) OERE (single) DfZ%EE (double)
THHAE R BRTZFER®A (interprocess communication) 5=, ?
(W (interrupt) (BILEEEEE (shared memory )
QAL EE (message passing ) (DIERE (sockets)

BERECIERE 8% (Integer) BRLUAEM 4 AT (Byte) » el EES B

%5l] (Array ) £ m[20] H m[11]EEER B hZ (18E (Address) & 610620 » B 5 VR A TERE ?
(WFEF] m HEHE R 84 (I7CHH (Byte) ZFCiEREREFZEM
® m[1] SRR ERE T ik (Address) £ 610580
© m[19]EEERECIER T itk (Address) £ 610656
OECTEEEATHE (Address) B 610633 &2 FITHECE FIFEEE m[13]
R EE R EE s EER R R BRI R - I IERE ?
O SR BRI BT - B PERRE (quick sort) HUERRFRIEHEERNEE 6(n logn)
® R ERHIFIEEE EIRANT - S4B (merge sort) HEEERFRIEHEREZ 6(nlogn)
OBRTITELSRIEHRETS - RIEHFE (bubble sort) EIREHBIFE
D EEERRERENS & TR EENREIFE
¥ n EERHEA S —(EHEES (hash table) &S » BEZEMEE (collision) EA » HEFE—F
ERIFTEENREES T B -

() T=6(1) B T=0(n) © T=6(log n) (D) T=6(n log n)
L)\—Fﬁ B Java BURRGHL - {RIEEER 7
—E%{iémnu =

(B) Java R BITHREEER C 12x(E

©) Java B2l C+HISREREREIERURE

(D) A EA Java virtual machine FIZIEESS » BIRTET Java fRasiUs TG
DA g 2B OSL 7 @ ERIFEFE (Application layer) ?

(4) ICMP (B) ARP © SMTP (D) UDP
—1 5 &2, (nodes) KIS (undirected) 522 (complete graph) F£E%(EE (edges) ?
@5 ® 10 © 20 (D) 25

7E{8 F log-based recovery HUERIERMT - ERAMERE » & log KB RMEIEAMKE - T
EE— BRI - IR RS ITIM R REEENE - TR & IEHRE ?

<Ty start>

< T, 4, 1000, 950>

< Ty, B, 2000, 2050>

< Ty commit>

<T; start>

<1, C, 700, 600>

WIEHRMEER - CHIER 700 B5ERCRAEIEER - B HIER 2000
OFERRARREIER - AFHESR 1000 DFRFEIER - Gffundo(To)HIEHTE
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11 DUTRE C SIS x=2; y=x- | HBTk - x 8y BB HIRT ?
A 1E2 ® 18] ©281 D280
_D 12 FHILAC EAFEEERIEAPTRES WS ?

#include <stdio.h>
int main(} {
int choice = 1;
switch (choice)
{
case 1:
printf("*");
case 2:
printf("**");
case 3:
printf("***");

return O;
}

A 13 BHEEF(x, y,z)=xz+yz > S FHTES LK F 2 RAEZTE (product of maxterms) ?
@WE+y+2)x+y+z2)(x+y+2)(x+y+2) ®E+y+2)E+y+2)x+y+z)(X+y+2)
OE+y+z)x+y+z)x+y+z)(X+y+2) DE+y+2)X+y+2)X+y+2)(X+Y+Z2)

C14 TERAMEEF(x,2) 8 K-map » BIR F(x, v, 2) Rk 5588 7

x yz 00 01 11 10

0 0 1 0 1

1 1 0 1 0
A F(x,y,z)=x@y®z ® F(x,y,z)=2(1,2,4,7)
© F(x, y,2)=2%(1,3,4,6) O F(x, y,z)=T1(0,3,5,6)

C 15 THHMERSEIEE TR VO SEETERERE - THTLUEEER CPU iH VO HER AL
SRR
(& Programmed I/O (B Interrupt-driven /O (©) DMA (D) Isolated I/O

A 16 THEB—(ITEFERE (one-bit full subtractor) Z EEF - Hrf X BHIRE - Y BEE > Z BR—iK
BARMEEEAME - B (o b, ERRZD?

EREEREER
A L ifas]

X Y z &z (B) 7Z=fE (D)

0 0 0 0 0

0 0 1 a 1

0 1 0 1 1
VR S S L L

1 0 0 b 1

1 0 1 0 0

1 1 0 0 0

11 1 1 c
®)(a, b, ©)=(1,0,1) ®)(a, b, ©)=(0, 0, 1) ©)(a, b, ©)=(1, 0, 0) D(a, b, &)=(0, 1, 1)



D 2

C 2
B2

B2

D 24

[EELEEE -

BEEEAERF (B2 71T ) FAEEAERNT  efNsaREIFIE S 4-3-21
S8 MRZEMENUF - 2 - W - T - [REIEFREF AT TR ST - SR A EEFT
EEREFR] (Tumaround Time) 2% 4 438 ?

|3 538 ® 578 © 854 O 11 534
{BRYCPURIBSIRE 2GHz » FAERET 10'58I5RTET 6 B » RIBAZAEIE—ERSHICPT (cycles per
instruction ) ERL4?

w12 B 1.5 © 2.0 D) 3.0
THI=E AR BEFORNE | fFHE-A/)N (Sign-magnitude) ~ 1 KR (1°s Complement) UK 2
HIHEEL (2°s Complement ) ¥-HERIRL “- 117" HIFRRAIEERIEHE ?

(A) Sign-magnitude:11101101; 1°s Complement:10010010; 2°s Complement:10010011

(B) Sign-magnitude:11110101; 1°s Complement:10001011; 2°s Complement:10001010

© Sign-magnitude:11110101; 1’s Complement:10001010; 2°s Complement:10001011

(D) Sign-magnitude:10010010; 1’s Complement:11101101; 2°s Complement:10010011

ESBHERILL 8 fITT R 2 BURE (2°s complement) 7R » H x ~ y fl z B SR TR RS I
x=1100 1000 > y=1100 1011 > z=1000 0110 - 7EFT 2 BI#HHEL (2’s complement ) EEKF » TFIA[E
FEER ?

® -x (& x)=00111000 (® -y=0011 0101 © x-y=1111 1101 D) x+z=1100 1110
THFB—EHES R MKTF E ke # PC (program counter)) HJ{H ?
(&) AND ® MOV © JPNZ (D) NOR

TR (graph) HFEE—(EETRE (node) ELHEFTAETREMEAL (adjacent) ; B THIH—EBPH
EE?

MWBILER (isolated graph) B5EEEE (complete graph )
OBRRER (finite graph ) (DEFEBE (strongly connected graph)

STERERE RS (linked list) > DATRGHIAIZ IERE ?
WIBEEB k  BE7E O(1) R 58 B AP ANSERS 525 | AV SE k (EEES
®F5E—EETEL x - 87F O(1) BT IE AFT TR EIETER x %
OHEREREERSRENT SR REEH - RitsEERIREE AR ER &gt
DFEE —{HER} value - BETE O(1) R E] BRF TP REFEEHR value RUETES
RE% —HEMET!] char A[N][NTRFLIFIE EHINER (row major order) i B3R5 [ERE 0 BHLS » BITTER
ALIGIEEFRHT—EEC R AL ?
(B) A+i¥] ® A+i+j*N © A+(i+j)*N D A+*N+
LU rEE s N E S AR (stack) KRR ?
WfFERAE (maze) [HRERFFRECSAEEAIERE
®EF (graph) HIEEERIEE (breadth-first search)
CEZERAIATE (prefix) BHRE (postfix ) FIREAHTEHEA
DEIRFEBA R EESS (inorder traversal )
LXT”%‘H‘)?N‘?? I (Queue ) ERIEIRERYRGH AT [EHE 7
) TEME RIS (List)

)}ﬁ)\%@ﬂﬂﬁ?m?%?ﬂ’?ﬁifﬁﬂ%?ﬂﬁ

OR—fE®ZES H, (Last-In First-Out) HJEE%]
DEARFIEESE (Operations) EIEFEA ~ MERELFEREIUTY TR
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THILL C EAFEFER I BITREE CBRHRT ?

#include <stdio.h>
int main() {
inta=10,b=5,c=1,d=7;

if (la> 100 && b < 6) {
if(c<4|d>8)

printf("A");
else
printf("B");
}
else
printf("C");
return 0;
}
® A ® B ©cC DA

THILL C BAFFERIEAMTREL ZRHRT?

#include <stdio.h>

int main()

{
imta=64,b=1;
printf("%d", a >> (1+(b<<2)));
return 0;

}

®o ®1 ©2 D) 4
THIFE—IEE NAT (Network Address Translation) BYEEETHEE ?

WELETH (host) HE—EAILIP f7dE (B4 TP (i hl-#EHaRs T HEZ T (host name)
O FHE2FE (host name ) AR, 1P A7k D 1P RLHEERIARY, Port 5715
RRAAREEACHE ( Circuit Switching) BEEfE7LHE (Packet Switching) » AT HGHAT# IEHE ?
(WHRBEATERAIR T ERRARER - A P LIS T S A AR

BFREESIAIRA Datagram STEEEE

OFEAIA AR B ATIARE A 24 B PRI T TR

DR FIRREE AT AR » SHEA BRI ] DIBIRETE L A AR ER < [ UTHR

T3 SQL FEEfTE#ER ?

(8) select count(*) from students

(B) select MAX(age) from students

(©) select name, MAX(age) from students

(D) select name, MAX(age) from students

group by name
TINAERNERE B EREE T AR [ 2
®BRF (B tree) ®RE (R tree)
©%t% (Hashing) (D) —JTig=a ( Binary search tree )

TEIFF (Infix) BEAZFIF (Prefix) EEXFRARAXNET?
(A+BxC)x(A/B-C)/(AxB+BxC+CxA)

Ax/+xABC/-ABC+xAB+xBCxCA B)/x+AxBC-/ABC++xABxBCxCA

©)/x+xBCA-/ABC+x AB+xBCxCA OPA L EIE
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BRI - IBERRER (datarate) {KE 3 Mbits/sec > 27 LU 40 [EEE (frame)
FHEEELL 800x600 FEATEERAL - AE—EEER (pixel) L 24 TR » RIEEHERAY SR/ MER -
FEEWE PRI ©
(A) 153.6:1 B 128.7:1 € 192.3:1 (D) 238.4:1
EGCE—IELERIE (non-multigraph) - MEE B2 (Selfedge) Z#EME (Undirected graph) #&
1 W PlneRm G TEZE (Vertex ) B> DlecfnG2 243 (Edge ) 81> H TeRFEN G2 A i (Spanning
tree) ° TFIRHERGEE LR T UL
D& i TerT ¥ GfF K ruskaliE BB PrimE B VR E A -
Q@FELnR R ER B Te Ei%E (Node) > Hlnr=ng -
@FELerfmERKBITer 847 (Edge) 8 Rler<ec°
@ELIFARERE T BE (Height)  Hllogine<hr<nc- (' EEBMR (Root) EELZHHR (
Tree) FEBESER 1 ]

OFETHBENGZME—4.F M (Spanning tree) + HIGR—HR (Tree) 4 -
EEEEECEE
WOOIEHE | OOHER BOOIEHE ; @@iEH
CO@sHHR DODIEHE
THHTERZAMAEE (Boolean function) F(A, B, C, D)=2m(0, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 10, 14, 15) AR FE
JE (essential prime implicant) ?
A CD' (B BC © A'C (D) ABD
1 (tree) ShiF—ENELA data - left ~ right Z(ERINTL - data FEFERHM left 7 right RMEFERR BIER
EFEFIA T - B printQZ0 T ¢

void print(node* x) {

cout << x->data;

print(x->left);

print(x->right);

}
SHECUTHOR » BN print(p) FER A 2

(8) 10 ~ 32 ~45~20~50~ 38 ®20~32~50~10~38-45
©32~20~50~45~38~10 D) 10~32~20~50-45~38
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TFILL C BRSO TRAIE LR ?

#include <stdio.h>
int fool(int v)
{
inta=0;
a+=v;
return a;

int foo2(int v)

{
static int a = 0;
at=v;
return a;

}

int main ()

foo1(10);

fo02(10);

printf("%d %d", fool(5), f002(5));
return 0;

}

@55 ® 515 ©155 ™ 1515
T C BB EERIEARTREE ZBHAMA ?

#include <stdio.h>
int gcd(int x, int y)
{
if (x%y ==0) return y;
else return ged(y, x%y);
}
int main()
{
int x,y;
printf("%d", gcd(231, 35));
return 0;

}

®w 7 ® 21 ©) 231 D 35

DUT e & g8mR ?

W EFNEEEFLE S (private key) JFELFEHIHEE (digest) HETINE > AESILABNEK
{ii%% (digital signature )

BBNES (digital envelop) HIERFEEFHBEANNTLE S (private key ) FFEARFZREM
% WERABEI B A E T S8 (public key) FRETIREIVER

(© SSL (Secure Socket Layer ) ZEKEfA TCP {8#/§ (TCP transport layer) 2 I FERI/E (application layer)
ZT

DEATES (digital certificate) —R MBS (certification authority, CA) #H » AEHEEFH
EHAFE (public key)
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